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Câu 2:  [2D1-1.7-4] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image27.wmf](

)

(

)

1

gxfx

=-

 có đạo hàm 
[image: image28.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

20212022

2

32236

gxxxxmxm

éù

¢

=-++--+

ëû

 với mọi [image: image29.wmf]x

Î

¡

. Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image30.wmf](

)

5;5

m

Î-

 để hàm số 
[image: image31.wmf](

)

fx

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image32.wmf](

)

0;

+¥

?
A. 
[image: image33.wmf]2

.
B.  
[image: image34.wmf]3

.
C.  
[image: image35.wmf]7

.
D.  
[image: image36.wmf]6

.
Lời giải
Chọn C

[image: image37.wmf](

)

(

)

1

gxfx

=-

.
Đặt 
[image: image38.wmf]1

tx

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image39.wmf]1

xt

Þ=-

.

[image: image40.wmf](

)

(

)

gxft

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image41.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

gxfttft

¢

¢¢¢

Þ=-=-

. (1)
Mặt khác, 
[image: image42.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

202120222

312112136

gxtttmtm

éù

¢

=-++--+---+

ëû

.

[image: image43.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

202120222

312112136

gxtttmtm

éù

¢

=-++--+---+

ëû

.
[image: image44.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

20212022

2

2325

gxtttmtm

¢

=+---+

. (2)

Từ (1) và (2) suy ra: 
[image: image45.wmf](

)

ft

¢

Þ-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image46.wmf](

)

(

)

(

)

20212022

2

2325

tttmtm

+---+

.

Vậy, 
[image: image47.wmf](

)

fx

¢

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image48.wmf](

)

(

)

(

)

20212022

2

2325

xxxmxm

-+---+

.

Hàm số 
[image: image49.wmf](

)

fx

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image50.wmf](

)

0;

+¥

 
[image: image51.wmf](

)

0

fx

¢

Û£

 
[image: image52.wmf](

)

0;

x

"Î+¥

.

Do
[image: image53.wmf](

)

(

)

20212022

230

xx

-+-£



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image54.wmf](

)

0;

x

"Î+¥

 nên 
[image: image55.wmf](

)

0

fx

¢

£Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image56.wmf]2

250

xmxm

--+³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image57.wmf](

)

0;

x

"Î+¥

.


[image: image58.wmf]2

5

2

x

m

x

+

Û£

+

 
[image: image59.wmf][

)

0;

x

"Î+¥

.

Đặt 
[image: image60.wmf](

)

2

5

2

x

gx

x

+

=

+

. Ta có: 
[image: image61.wmf]2

5

2

x

m

x

+

£Û

+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image62.wmf][

)

(

)

0;

mmingx

+¥

£



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image63.wmf]2

m

Û£

.

Do 
[image: image64.wmf]m

 nguyên và 
[image: image65.wmf](5;5)

m

Î-

 nên có 
[image: image66.wmf]{

}

4;3;2;1;0;1;2

m

Î----

.

Vậy có 7 số nguyên 
[image: image67.wmf]m

 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 3:  [2D1-1.7-4] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức 
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Câu 4:  [2D1-1.7-4] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-1.7-4] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-1.7-4] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
[image: image216.wmf](

)

fx

 liên tục và có đạo hàm trên 
[image: image217.wmf]¡

là 
[image: image218.wmf](

)

(

)

(

)

2

20212

'28

fxxxxmx

=-++

. Gọi 
[image: image219.wmf]S

 là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của 
[image: image220.wmf](

)

2020;

m

Î-+¥

 sao cho hàm số 
[image: image221.wmf](

)

(

)

202520242022

132

2021

202520241011

hxfxxxx

=+-++

 nghịch biến trên khoảng 
[image: image222.wmf](

)

;1

-¥-

. Số phần tử của 
[image: image223.wmf]S

 là
A. 
[image: image224.wmf]2027

.
B.  
[image: image225.wmf]2024

.
C.  2025.
D.  2026.
Lời giải
Chọn C
Ta có:

[image: image226.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

20242023202120212202132

22

202122021

2

20212

''342834

2812

219.

hxfxxxxxxxmxxxx

xxxmxxxx

xxxmx

=+-+=-+++-+

=-++++-

éù

=-+++

ëû


Hàm số nghịch biến trên 
[image: image227.wmf](

)

;1

-¥-

 
[image: image228.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image229.wmf](

)

'0

hx

£

, 
[image: image230.wmf](

)

;1

x

"Î-¥-

.

[image: image231.wmf](

)

(

)

(

)

2

20212

2190,;1

xxxmxx

éù

Þ-+++£"Î-¥-

ëû



[image: image232.wmf](

)

(

)

2

190,;1

xmxx

Û+++³"Î-¥-



[image: image233.wmf](

)

2

9

;1

xx

mx

x

---

Û£"Î-¥-


Xét hàm số 
[image: image234.wmf](

)

2

9

xx

gx

x

---

=

 trên 
[image: image235.wmf](

)

;1

-¥-

 ta có

[image: image236.wmf](

)

2

2

9

'

x

gx

x

-+

=

; 
[image: image237.wmf](

)

(

)

(

)

3;1

'0

3;1

x

gx

x

=Ï-¥-

é

=Û

ê

=-Î-¥-

ê

ë

.
Bảng biến thiên
[image: image238.jpg]—o0

-4

-1





Để 
[image: image239.wmf](

)

2

9

,;1

xx

mx

x

---

£"Î-¥-

 khi và chỉ khi 
[image: image240.wmf]5

m

£

.
Do 
[image: image241.wmf](

)

2020;

m

Î-+¥

 nên có tất cả 
[image: image242.wmf]2025

 giá trị nguyên của 
[image: image243.wmf]m

.
Câu 9:  [2D1-1.7-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Gọi 
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Câu 10:  [2D1-1.7-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của 
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Câu 11:  [2D1-1.7-4] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-1.7-4] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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